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Mit ajánlott legjobban
figyelmünkbe a XI. kath. 

nagygyűlés.
Brassó, 1911. dec. 16.

A rendszertelen munkának a fele 
kárbavész s így az eredmény soha­
sem felel meg a reá fordított fárad= j 
Ságnak. Csak a céltudatos, tervsze- 
rtileg intézett és minden részletében 
előre kiszámított munka méltó az 
ésszel megáldott emberhez. Ilyen 
működésre keli törekednie mindenki 
nek annál is inkább, mert a mai szö­
vevényes élet a maga rengeteg sok­
oldalúságával megszámlálhatatlan fel- | 
adat elé állítja az embert.

Ami áll az egyes emberre, az 
áll a testületekre is és áll főképen 
olyan nagy táborra, aminőt mi ka= ; 
tholikusok alkotunk. Ha nem tudunk 
tevékenységünkben rendet, egyöntetű­
séget teremteni, ha nem határozzuk 
meg a célt, amelynek eléréséhez 
mindannyiunknak hozzá kell járulnunk 
valamivel, úgy sohasem fogjuk nagy 
feladatainkat teljesíteni, sohasem fo= 
gunk kiemelkedni abból az alárendelt 
szerepből, amelybe nagyrészt saját 
hibánkból siilyedtünk. Meg kell tehát 
jelölni a teendők sokaságából a fon­
tosabbakat, a sürgősebbeket. IdőrőE 
időre programmot ke1! megállapítani, 
amelynek megvalósitasán mindannyi­
an közös erővel fáradozunk.

Ki lehetne hivatottabb ilyen 
programm megállapítására, mint a 
katholikus nagygyűlés. Ott, a hol a 
püspöki kar védnöksége alatt az or 
szág minden részéből összejönnek a 
katholikusok, ahol helyzetünk javitá 
sára százféle módozatot vitatnak meg,

ahol minden egyesület és szervezet 
számot ad a maga tevékenységéről, 
csakis ott lehet kiválasztani a teem 
dők tömegéből a legsürgősebbeket, 
ott lehet csak megítélni, hogy szer= 
vezeteink közül, melyik vált be a leg­
jobban s melyiktől várhatjuk a leg= 
több eredményt. A hiányt is csak az 
a nagygyűlés állapíthatja meg igazán, 
amelyik szemlét tarthat minden fölött, 
amivel rendelkezünk. Szóval az irá­
nyításra, a legközelebbi munkaprog= 
ran m megalapítására senki sem és 
semmi sem oly hivatott, mint a ka= 
thoiikus nagygyűlés.

Ha már most ebből a szempont­
ból vizsgáljuk a nemrégibben lefolyt 
XI. katholikus nagygyűlést, akkor az 
elhangzott beszédekből, felhívásokból 
és határozatokból igen könnyen meg­
állapíthatjuk, hogy mire fektette a fő- 
sulyt, melyik szervezetünket tartja a 
legjobbnak, pártolásra a legérdeme^ 
sebbnek, melyik hiányt tartja sürgőd 
sen pótlandónak s milyen gondolatra 
irányítja elsősorban a katholikus köz­
vélemény figyelmét.

Szűz Mária,
modern ideál.

Kárpiss János előadása a II. Szent Antal 

estélyen.

VI.

Íme ezekben támasztott benne az Ur 
Isten számunkra követendő példaképet és 
hogy még megmentsen testünknek termé 
szeli hiúságaitól és ráutaljon arra, hogy ne 
ebbe a gyarló sárfészekhe, még ha az bár­
milyen szép is, ügyes is, ne testünkbe he= 
lyczztik minden szeretetünket, hanem egyéni­
ségünk másik, végtelen értékű részébe, a 
lélekbe, erre is nagy példái adott nekünk az 
ujszövelségbcn. Hiába fogunk lapozni eb­

ben az Isten sugalta szent könyvben, nem 
találunk olyan helyre, ahol akár az Isten 
egyszülött fiának, a megtestesült Istennek 
és egyúttal a legtökéletesebb embernek, 
vagy az ő édes anyjának, az Isten kegyeb 
mével elárasztott szűznek a testi szépségét 
leírnák. Pedig azt csak beláthatjuk, hogy ha 
az Isten fia emberi testet vett, akkor az 
csak szép, tökéletes és nem fogyatékos em­
beri test lehetett, meg aztán, hogy ha az a 
megtestesült Isten egy földi asszonytól vette 
születése által emberi testét, akkor az is 
egy elragadó szépségű, gyönyörű asz= 
szony lehetett és mégis mit látunk : sehol 
abban a szentirásban, az Isten igéjében, 
amely anny szépet és jót közöl velünk 
sem a Jézus Krisztusnak, sem Máriának a 
testi szépségéről, kelleméről, ruháiknak a fé- 

! nyéröl egyetlen egy árva szó sincsen, eze­
ket sehol sem említi.

Hát itt van a nagy tanulság, az Isten 
szava, amely minket is kell, hogy fölrázzon 
a mi testiségünkből, és anyagiasságunkból, 
hogy ne ebbe a gyailó és múlandó, szép­
ségeit, üdeségét és erejét a halandó korral 

I levetendő testbe helyezzük a mi tekintélyt 
í árasztó férfiasságunkat, a mi mindenkit meg- 
I nyerő, bájos nőiségünket, hanem örök és 

enyészthetetlen lelkűnkbe, amely a haladó 
korral, az önzetlen munkával, az Isten sze- 

1 retetével, az erényes élettel csak mindinkább 
szebb és tökéletesebb lesz s a tisztaságban 
megőrzött testtel együtt az Isten országába 

j van elhivatva.
Azután meg valljuk meg őszintén, 

i hogy mi, a mai kornak emberei, mi leányok 
és mi asszonyok, de sőt mi önérzetes férfi- 

1 ak is rendszerint másutt és másban keres­
sük a boldogságot, mint ahol és amiben 
az tényleg van. Találóan világítja meg ezt 

I a kérdést időnk egy nagy Írója, Maeterlirch 
egyik kedves, szimbolikus mesejátékában, 
ahol két kis gyermekről beszél, akik a kék 
madárnak, a boldogságnak a keresésére 
indulnak. Bejárják érte az emlékezésnek, az 
álomnak, a halálnak és a jövőnek a biro- 

I dalmát ; itt is, ott is találnak kék madarat, 
de mi haszna, nem telik örömük benne. 
Egyik sem az igazi. Egyik sem bírja el a 
napfényt. A világosságon valamennyi meg­
fakul. S mikor végül egészen fáradtan, ki­
merültén és csüggedten haza visszatérnek 
hosszú Útjukból, akkor veszik csak észre,
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hogy olt van szegényes kis szobácskájuk- 
ban, egyszerű kalitkájában a kék madár, az 
igazi . . .

Ezen két f kis gyermek fáradságos uta­
zása találó képe a boldogságot kereső em­
ber vergődő, téves utakon bolyongó életé* 
nek. De a lélekbe, önmagunkba utaló ten­
denciája különösen reánk illik, a mai kor 
embereire. Mi is minden másban keressük 
a boldogságot, rajtunk kívül álló külső dol­
gokban : vagyonban hírnévben, az emberek 
tiszteletében, a nagy szereplésben és sok 
mindenfélében, nem mondom én, hogy ta­
lán ezeket meg kell vetni, önmagunktól 
megtagadni, ments Isten, ez esetleg nagy 
bolondság volna, csak okosan és erkölcsi 
javunkra felhasználni és a boldogságunkat 
nem ezekbe, hanem elsősorban önmagunk­
ba helyezni, mert az igazi boldogság csak 
a saját egyéniségünkben rejlik, őszinte sze­
retettől dobogó meleg szivünkben, erős és 
mély hittől ihletett lelkűnkben. Erre is nagy 
életpéldát adott nekünk Mária, aki soha 
semmi másban, mint az Isten gondolatainak, 
az ő szent akaratának örök és soha el nem 
múló erkölcsi törvényeinek őnönmagában 
működő megvalósításában, az Istenbe helye­
zett szeretetben, reményben és hitben ke­
reste és meg is találta a maga igazi bol­
dogságát.

111. Szent Antaí-estély.
Holnap, december hó 17=én, vasárnap 

este fel hat órakor tartják a harmadik Szent* 
Antai-estélyt a kath. főgimnázium tágas tor­
nacsarnokában. Az estély részletesebb mű­
sora a következő :

1 „Gyermek bizalom," előadja : Sem- 
sey Ilonka :

2. Hajdn G. D. vonósnégyes, előad­
ók : a Machold család és Königs W. H. ur:

3. Ninon dal és Pósa Lajos dalaiból, 
szoprán=szóló, énekli : Hartnagel Elza k. a., 
zongorán kiséri ; Ujsághy József ur;

4. Szabad előadást tart: P. Ferenc 
Pál, szent Ferencrendi atya ;

5. Chopin Polonaise, előadja : Hancz
Irma k. a.;

6. Bariton-szólót énekel zongor .kísé­
rettel : Werzár Kálmán ur;

7. „Desdemona imája" Olthello ope­
rából Rossinitől, szárnykürt-szóló, előadja -. 
König Alvin ur nonósnégyes kiséretiel :

8. A programmban még szerepelni 
fog két kis leányka négykezes zongora- 
játéka.

A művészi nivón álló és élvezetes 
műsor megérdemli a közfigyelmet és re­
mélnünk engedi, hogy ezen az estélyen 
közelgő ünnepeken beváltandó jótékony 
cél érdekében is számosán fognak megje* 
enni. Ai estély kezdeti; pontban fél hat óra­
kor lesz. Szives támogatóinktól és a nagy 
közönségtől pontos megjelenést kérünk.

KARÁCSONYRA

olcsó képes-könyvek, mesés- 
könyvek, ifjúsági iratok, já­
ték A-B-C-ék, társasjátékok 
stb. nagy választékban - -
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KAR ÁCSON YFA-DISZEK ! !
óriási választékban, i ; ' j ' 
olcsó árban raktáron. | ' i j
ALBUMOK EMLÉKKÖNYVEK.

Legnagyobb raktár Brassóban
az összes imakönyvekööi ! !
— SZENTKÉPEK ÁLLANDÓAN RAKTÁRON. — 

Legszebb
KARÁCSONYI és ÚJÉVI

KÉPESLAPOK.
Gyönyörű levélpapírok. Névjegyek. 

Kőtcsönkönyvtár. Hirlapelárusitás.
Az összes festészeti kellékek. 

Legnagyobb választék feslömintákban.
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Istentisztelet sorrendje:
Holnap, Advent 111. vasárnapján 

a p ebánia templomban szt. misék : 
6, 7, 8, 9, fél 12 órakor. D. e. 10 
órakor szent beszéd, énekes szt. mi­
se. Délután 5 órakor keresztény ta- 
nitás, litánia, áldás.

Szt. János templomban. Szt. 
misék; 7, fél 9 órakor. D. e. 10 óra­
kor szent beszéd, énekes szt. mise 
d. u. 3 órakor litánia.

Nővérek kápolnájában. Szt. 
misék: 7. és 9 ó.. Délután 4 ó. litá­
nia áldással, szt. beszéd cselédottho­
niaknak.

Hírek.
Brassó, 1911. dec. 16.

mmm
1 mm

Személyi hírek. Gr. Mikes Zsigmond 
főispánunk betegen fekszik Kolozsvárt.

— Marenzi Ferenc br kolozsvári VI. hon- 
védkerüle'. parancsnoka városunkban időzik. 
Ma délelőtt szemlét tartott a honvéd zász 
lóalj felett.

Kinevezés. Buszek Gyula és Venczel 
József Csíkszeredái főgimnáziumi tanárokat 
az egyház főhatósági rendes tanárokká ne­
vezte ki. Szporni János szemináriumi régens, 
Kassai Lajos Csíkszeredái főgimnáziumi 

a i igazgató lett.
Adomány. Kelemen Ferenc gyógy­

szerész és családja harangjainkra 50 kor.-t, 
az orgona alapra 40 kor.-t adományozott. 
A adományért hálás köszönetét mondunk. 
Isten fizesse ezerszer !

Plébánia.

Izay Antal kereskedőt, a brassói egyh. 
k. választmányi tagját ma temették oszlat- 

I ián részvét mellett a bolonyai temelőbe.
I Az engesztelő szt. misét hétfőn délelőtt 9 

órakor a plébánia templomban mutatják be.
Hymen. Molnár József eljegyezte Bolt- 

j rész Matild kiszasszonyf.
A Kongregánisták figyelmébe. Va- 

! sárnap délután 3 ó. a kongregánisták gyű­
lést tartanak saját otthonukban. Teljes számú 
megjelenést kér a prézes.

Adományozás. Egy „Elite“ kávéház- 
! beli asztaltársaság 60 koronát adományozott 

a „Brassói Magyar Jótékony Nőegylet“-nek 
szegény gyermekek felruházására, amiért ez 

: utón mond köszönetét az egylet elnöksége.
Műkedvelői előadás. Az „iparos If­

jak önképző Egylete“ karácsony másodnap­
ján műkedvelői előadást tart. Színre kerül 

: „Kósza Jutka".
Visszavont panasz. A brassói pol- 

I gármester fizetését, személyi pótlékát s a 
I részére, meg hozzátartozói részére folyósí­

tandó nyugdijat megállapító képviselőtestü­
leti határozat ellen Lurtz Károly dr. kir. 
közjegyző két rendbeli panaszt terjesztett 
föl a m. kir. közigazgatási bírósághoz, mely 
a panaszokat azonban a tegnapi napon a 
polgármesterhez intézett levelében vissza* 
vonta, de a panaszokat már annak idején 
az alispáni hivatal utján az illetékes ió- 
umhoz eljuttatták.

Uránia az Apollóban. A „Brassói 
Magyar Jótékony Nőegylet második felolva­
só (szociális) estélyét tegnap este tartotta 
meg az Apollóban, mely alkalommal bemu­
tatta Dobieczky„Nem adózunk“ cimü darab­
ját. A közönség zsúfolásig töltölte meg a 
tágas termet s hallgatta élvezettel Szekula 
Katinka polgári isk. tanítónő szép, értelmes 
felolvasását és gyönyörködött a szebbnél- 
szebb s tanulságosnál-tanulságosabb képek­
ben. Az iskolás növendékek részére d. u. 4 
órakor mutatták be a képeket, mely alkalom* 
mai a felolvasást Zsuffa Jenő tartotta.

Olvasó közönségünk figyelmébe. 
Mindazok, kiknek betegeik ápolására ápoló* 
testvéreinknek segítségére szükségük van, 
ebbeli szándékukat a bolonyai r. k. temetői 
szegényházban jelenthetik be. Tekintve azt, 
hogy 3 vizsgázott ápoló testvérrel rendel­
kezünk a jelenben, teljesen kielégíthetjük 

I az igényeket, melyeket eddig a 2 testvér 
' kém teljesíthetett.

hangverseny a Koronában. Holnap,
I vasárnapon este a Korona szálloda étter- 
1 méhen a katona zenekar hangversenyez

Ismeretterjesztő előadások. A má­
sodik ismeretterjesztő előadás folyó hó 17.- 
én, vasárnap délután 4 órakor lesz a íö- 
gimn. fizikai előadó termében. Dr. Király 
Henrik főgimn. tanár fog kísérletekkel kap- 

1 csolalos előadást tartani az elektromosság­
ról és az azzal összefüggő dolgokról. Há­
rom előadásban fogja ezt a témát ismertet­
ni. Ezen előadások rendkívüli tanulságos 
voltáról bizonyságot tehetnek azok, _akik_ a
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BLOSZ KAROLY női- és fférfi-divatáru-üzlete 
BRASSÓ, Koiastor-uíca 12.
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mult vasárnap megjelentek. Ezek érdekelnek 
kivitel nélkül mindenkit. Legyünk ott minél 
többen. A vezetőség pontos megjelenésre 
kéri az érdeklődőket.

Férflaink figyelmébe. Alulírott a bras­
sói r. k. férfiakat az utón is felkéri az egy­
házi énekkar pártolására. Csodálatos jelen­
ség számba megy, hogy egyházunk ezen 
egyesületét, melynek szükségét úgy hiszem 
mindenki belátja, nem pártolják a férfiak 
közül azok, kiknek a jó Isten hangot adott. 
A nők érzik, hogy mennyire szükséges az 
egyházi énekkar a templomban, tüntetőén 
látogatják is a próbákat, és evvel fel is ka= 
rolják, mert hisz 40—50 között váltakozik a 
próbán résztvevők száma. A férfiakról 
mindezt nem mondhatjuk. Az a 4—5 fér­
fiú nem elegendő egy énekkarhoz. Azért 
szeretettel felkérem a kath. férfiakat, kiknek 
hangjuk van, álljanak be az énekkarba. A 
heti két próbán: hétfőn és pénteken való 
megjelenés senkit sem terhel meg nagyon. 
Támogassuk a miénket. A próbákat a rajzte­
remben este 8 ó. tartják. Meisel plébános.

Wagner estély. A városi zenekarunk 
a lll-ik és utolsó Wagner estélyt január hó 
10-én rendezi.

A rendőrök ellen. Tegnap este 11 
óra után amint Balázs Károly rendőr a zár­
órát ment ellenőrizni, a Hosszu-utcai Fehér 
bárány vendéglő előtt nagy lármát hallott. 
Rá nemsokára két ember urgrott ki az aj­
tón s az ajtó ablak üvegét betörték. A ren­
dőr utánok szaladt s igazolásra szólította 
fel, kik kérdésére gorombán feleltek vissza s 
megfutamodtak s a Hosszú-utca 24 szám 
allati házba futottak he és a kaput bezárták 
maguk után. időközben még egy rendőr 
jött segítségére, ki a házban levő üzleten 
keresztül bejutott az udvarba, de midőn 
ezek észrevették, elmenekülni igyekeztek, de 
a kint álló Balázs rendőr elfogta őket. Itt 
is megtagadták az engedelmességet sőt a 
rendőrök ellen is támadtak. A rendőrkapi­
tányság a két ellenszegülő ellen hatóság 
elleni erőszak címen az eljárást megindította.

Melyix gyógyszertár lesz nyitva ? 
Holnap (vasárnap) debetnber hó 17-én a 
belvárosi gyógyszertárak közül Neustädter 
Frigyes (Az őrangyalhoz) Buza-sor 8 szám 
alatti gyógyszertára lesz nyitva.

BARTHELMIE GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapu-utca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán) 

lró- számoló-, diktáló-, varrógépek, v llany- 
és fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammo- 
phonok, grammophonlemezek, tűk, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók
különlegességi üzlete.

Finom műszerészet! műhely.
Telefon 380. Telefon 380.

lrógép-i5kola.

na.

„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezet 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gfizmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-léle bet- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
norok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-étkek Pilsen!-, bajor és angol sörök.
Müder János

igazgató

Értesítem a n. é. közönséget, 
hogy a

Pénzügyi-palotában levő
(Fellegvárt oldal, a máv. fogyasz­

tási szövetkezettel szemben)
mészárszékemben

naponta
Friss, elsőrendű
marha és disznó h Ú St

mérek ki, rendes napiárban.
A nem fogyasztási szövetkezeti 
tagok is beszerezhetik nálam , a 
— — hússzükségleteiket. — —

Szives pártfogást kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

KÁDÁR MIHÁLY
mészáros.

Pénzügyi-palota

Mit vegyek 
csalá­

domnak?!
A legjobb
@® KARÁCSONYI 
AJÁNDÉK © ® a 6 

egy

GRAM­
MOFON.

BaríheSmie György
iró-, számoló-, diktáló-, és varrógép, villany- és fizi­
kai szerek, grammoíon, lemezek, valamim az összes al­

katrészek különlegességi üzSetéböl.
BRASSÓ, KAPU-UTCA 41. - 

! ! A felsorolt gépek javító műhelye ! !
ÜUJDONSÁ5 HÁZIASSZONYOKNAK!! 

Családi tészta gyúró-gép.

Értesítés,

POHLO HlOSKOP
December 16 és 17 

Szombat és vasárnap.
Mozgó újság (látványos)!
Dalmát partokon (természetes)
Nyaraló bóhémek (humoros)
Corzoboy (humoros)
Táltos tréfa (humoros)
Megjutalmazott ártatlanság (Dráma) 
Őserdőben (Dráma)
Rágalmazó (Dráma) Szenzációs felvétel 

700 méter hosszú Film.
Hétfőn és kedden uj műsor.

K Klein K
női szabó

lakik: Korház-u 63. I. em.

Tiszteletei értesítem a n. é. közönséget, 
hogy a Kapu-utca 37 sz. a. levő férfi 
szabó műhelyemet

Vár-utca 62. sz. alá
helyeztem át,

a hol a mai kor igényeinek meglelelő e 
szakmába vágó bármely munkákul jutányos 
árban készítek.

A nagyérdemű közönség 'b. pártfogá­
sát kérve vagyok kiváló tisztelettel

Szopos Sándor.

Üzletáthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel érésűéin an. 

é. közönséget, hogy kristály jvözmosodá- 
mat, helyszűke miatt

Kapu-utca 60 sz. a.
mi helyeztem át m

s a kor igényeinek mvglelelőleg géperőre ren 
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok

kiváló tisztelettel
Meixner Sándor.

* * . v

(Korona szálloda mellett.)



4 >u4 szám..

kMS

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is 

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott áruraktáromat apasztani kívánom és igy elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL L1POT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cellpalota) jól vigyázni, mert a nagy elárusiláskizárólag a Cell palotábanlevő üzletbentörténik.
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.
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„EVOE

haj-

csodaszer
bebizonyithalólag

jfe- ; hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K.há- 
Jom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
főraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Eh*•-> 4.. líV* - ‘ ■ • v V-. ' ,;. (t••... ?: V;

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé!!!
Kérjen p.iospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun * 
kálatokat, v alamint szel- 
őzte <t> k és villamos csen­

gők szerelését.

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

LO L A“
1 ni ä* j ^sük és ío8ke'

LFÉsfe* fKeFé J fék kaphfÓk.
^míket* r kapható M gyogyszertarak- 
\b' juo.^ jban drogueriákban 

£Cs-wien J664* és minden jobb 
szak­

üzletekben.

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

Schreiber €d
vegyes elelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, rza- 
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

1

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban 
— — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

/ ! Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni //
javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.

---------r--------------------------------------

Schmitz József
Műkelnie festő és vegyészeti ruha-tisztité intézet. 

Kőze'p-u’ca 12. Fióküzlet: Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

! Fehérnemű mosás és fényvasalás !

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas; 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracé'-, ' G és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca ó9.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

Egy jókarban levő

olcsón eladó.

Értekezni lehet Vár utca 55. sz. a.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.


